o Dans les phrases suivantes, repére le connecteur

logique et indique si la partie en gras exprime une
cause ou une consequence.

a. Leo saute en parapente car il aime
les sensations fortes.

b. Il a réalisé de nombreux sauts, doncil a
beaucoup d'experience.

c. Les orages grondent, c'est pourquoi il ne volera

pas aujourd’hui.
d. Comme il est prudent, il vérifie son matériel.
Cherche quel événement™ est
arrivé avant lautre : la cause
précede toujours la conséquence.

) Compléte ces phrases avec des connecteurs
exprimant une cause : étant donne que, comme, car,
vu que. Plusieurs solutions sont parfois possibles.

2. ... le patron était absent, la réunion a été reportée.

b. ... tu es allergique aux fraises, prends le dessert
a l'ananas !

c. Les feuilles jaunissent ... c'est le début de
l'automne.

d. Lorena va chez le médecin ... elle a mal
a la gorge.
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